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АНОТАЦІЯ 
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Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів.  

Об’єкт дослідження – ТОВ «Агро Партнер 777». 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти обліку, аналізу та контролю фінансових 

результатів на сільськогосподарському підприємстві.  

Проаналізовано ведення обліку на сільськогосподарському підприємстві та формування 

фінансових результатів.  

Запропоновано власні розробки та пропозиції щодо ведення обліку на підприємстві. 
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ВСТУП  

 

Актуальність теми. Облік, аналіз та контроль фінансових результатів 

діяльності підприємств є важливою складовою роботи управлінського 

персоналу щодо реалізації обраної стратегії бізнесу. Оцінка фінансової 

стійкості підприємства посідає вагоме місце в роботі аналітиків щодо оцінки 

інвестиційної привабливості та платоспроможності контрагентів, а також 

оцінки ділових партнерів в умовах ризику та невизначеності. На підставі 

фінансових результатів управлінський персонал приймає рішення про напрями 

фінансування підприємства за рахунок власних джерел, інвестори – щодо 

формування портфеля цінних паперів, а кредитори визначають пріоритети 

щодо позик, які видають.  

В сучасних умовах аграрний сектор є базовою складовою національної 

економіки і відіграє провідну роль у забезпеченні сталого соціально-

економічного розвитку України. Господарська діяльність підприємств 

сільського господарства складає основу суспільного відтворення валового 

внутрішнього продукту країни. Рівень ефективності діяльності 

сільськогосподарських підприємств характеризують фінансові результати.  

Актуальність теми дослідження полягає в тому, що на основі фінансових 

результатів можна судити про успішність діяльності підприємства загалом, а 

самі фінансові результати виступають індикатором ефективності роботи 

підприємства, який потребує достовірного обліку та аналізу. У процесі 

становлення ринкових відносин в Україні всі ланки фінансової системи 

опинилися у глибокій кризі. І тому необхідними є деталізований облік та аналіз 

фінансових результатів підприємства з метою запобігання його банкрутства і 

забезпечення подальшої успішної діяльності з перспективами виходу на 

міжнародні ринки, що повинно підвищувати авторитет держави.  

Дослідження питань обліку, аналізу та контролю фінансових результатів 

діяльності підприємства проводили такі автори, як О.О. Бабицька, 

Ф.Ф. Бутинець, О.М. Галицький, В.Г. Кожем'якіна, Л.О. Дорогань, А.П. 
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Дорошенко, Т.І. Тесленко, Н.В. Конькова, Р.Ф. Бруханський, М.К. Пархомець, 

П.Р. Пуцентейло, О.П. Панадій, О.В. Перчук, М.В. Рета, Г.О. Пляка, 

В.В. Сопко, Н.М. Ткаченко, В.Є. Тредіт, О.В. Ковальова, М.Ф. Огійчук, 

Л.О. Сколотій, М.І. Беленкова, Ю.Ю. Чебан, О.П. Пташник, О.В. Чернецька, 

В.І. Янчук, І.С. Слободянюк, однак розв’язані далеко не всі дискусійні питання.  

Мета і завдання дослідження. Метою випускної роботи є дослідження 

теоретичних аспектів та практики здійснення обліку, аналізу і контролю 

фінансових результатів в роботі сільськогосподарського підприємства та 

формування напрямків вдосконалення цих процесів 

Для досягнення поставленої мети передбачається розв’язання таких 

завдань:  

- розкрити сутність та законодавче регулювання обліку фінансових 

результатів сільськогосподарського підприємства;  

- дослідити організацію та особливості обліку фінансових результатів на 

сільськогосподарському підприємстві;  

- визначити проблемні питання обліку фінансових результатів на 

сільськогосподарських підприємствах;  

- навести загальну економічну характеристику підприємства;  

- дослідити особливості обліку та документального оформлення 

фінансових результатів підприємства;  

- провести економіко-математичне моделювання витрат підприємства;  

- провести аналіз фінансових результатів діяльності підприємства;  

- розглянути особливості контролю фінансових результатів підприємства: 

методичні аспекти та практику проведення;  

- розробити напрями вдосконалення обліку, аналізу та контролю 

фінансових результатів на підприємстві.  

Об’єктом дослідження в роботі виступає процес обліку, аналізу та 

контролю та аналізу фінансових результатів діяльності підприємства сільського 

господарства.  
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 Предметом дослідження є теоретико-методичні та практичні аспекти 

обліку, аналізу та контролю фінансових результатів в роботі 

сільськогосподарського підприємства ТОВ «Агро Партнер 777».  

Методи дослідження. Проведення комплексного та системного 

дослідження передбачало використання наступних методів: аналіз, синтез та 

наукове абстрагування (для дослідженні сутності, фінансових результатів; 

розкриття нормативно-правового регулювання та порядку документального 

оформлення фінансових результатів сільськогосподарських підприємства; 

визначення проблемних питань обліку фінансових результатів); економіко-

математичних та статистичних методів (при проведенні загальної оцінки 

економічного стану підприємства та аналізі фінансових результатів); методів 

аналізу документів та глибинних інтерв’ю (для збору загальних відомостей про 

підприємство, дослідження особливості організації обліку фінансових 

результатів, вивчення процесів аналізу та контролю фінансових результатів).  

Інформаційна база дослідження. Сформована за рахунок наукових 

публікацій та монографічних видань українських і зарубіжних учених, 

нормативно-законодавчих актів України щодо питань обліку фінансових 

результатів, матеріалів міжнародних студентських науково-практичних 

конференцій, матеріалів мережі Інтернет, первинних документів ТОВ «Агро 

Партнер 777», звітності ТОВ «Агро Партнер 777», публікацій у пресі стосовно 

обліку фінансових результатів, поглядів вітчизняних і зарубіжних вчених-

економістів, власних спостережень. 

Публікації та апробація результатів дослідження. Основні результати 

дослідження були апробовані у статтях:  

1. Кошельник О.І. Аналіз фінансових результатів діяльності 

підприємства на прикладі ТОВ «Агро Партнер 777» [16, c. 43]. 

2. Кошельник Е.И. Оценка вероятности банкротства предприятия 

агропромышленного комплекса на примере «Агро Партнер 777» [17, c. 358]. 

3. Кошельник О.І. Аналіз фінансової стійкості підприємства на 

прикладі ТОВ «Агро Партнер 777» та шляхи її покращення [18]. 



 6 

Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел та додатків. Робота містить 97 сторінок, 32 

таблиць, 3 рисунки, 72 джерел літератури, 39 додатків.  
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ВИСНОВКИ  

 

Написання роботи забезпечило досягнення поставленої мети - розглянути 

теоретичні аспекти та практику здійснення обліку, аналізу і контролю 

фінансових результатів в роботі сільськогосподарського підприємства та 

сформувати напрямки вдосконалення цих процесів.  

Проведене дослідження дозволяє зробити ряд висновків.  

1. Розкрито сутність та законодавче регулювання обліку фінансових 

результатів сільськогосподарського підприємства. Визначено, що фінансовий 

результат сільськогосподарських підприємств являє собою співставлення 

доходів і витрат діяльності підприємства та може бути прибутком або збитком, 

що, у свою чергу, приводить до зростання (прибуток) або зменшення (збиток) 

власного капіталу. Достовірність формування фінансового результату є 

основою принципів і правил бухгалтерського обліку, обов'язкове дотримання 

яких вимагає законодавча база, зокрема, концептуальні основи складання та 

подання фінансових звітів, міжнародні стандарти фінансової звітності, Закон 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», План 

рахунків, Інструкція про застосування плану рахунків, національні Положення 

(стандарти) бухгалтерського обліку, накази Міністерства статистики тощо. 

2. Досліджено організацію та особливості обліку фінансових результатів 

на сільськогосподарському підприємстві та виявлено, що організація обліку 

фінансових результатів сільськогосподарських підприємств має здійснюватися 

відповідно до обраної облікової політики, вибір якої залежить від особливостей 

організації управління, правових норм діяльності, зафіксованих в установчих 

документах, особливостей комерційної діяльності, поточних і довготермінових 

цілей. На формування доходів і витрат як основних складових фінансових 

результатів в сільському господарстві впливає низка організаційно-

економічних особливостей, зокрема залучення в господарський процес 

незамінних природно-біологічних факторів виробництва та біологічних активів. 
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Це обумовлює специфічні вимоги до організації і методики обліку фінансових 

результатів сільськогосподарських підприємств.  

3. Визначено проблемні питання обліку фінансових результатів на 

сільськогосподарських підприємствах, серед яких проблеми нормативно-

правового, методологічного, технологічного, організаційного, кадрового 

характеру. Вирішення цих проблем є вкрай важливим, оскільки від 

правильності ведення обліку доходів від реалізації сільськогосподарської 

продукції, визначення фінансового результату залежить правильність 

визначення сум податків і платежів. На даній ділянці обліку необхідно звернути 

увагу на питання формування доходів, витрат і фінансових результатів 

сільськогосподарської, діяльності; правильність класифікації, оцінки та умов 

визнання доходів та результатів діяльності; а також які види надходжень не 

визнаються доходами (для недопущення сплати штрафних санкцій та пені). 

4. Наведено загальну економічну характеристику підприємства ТОВ 

«Агро Партнер 777» – сільськогосподарського підприємства, що 

спеціалізується на вирощуванні кукурудзи, соняшника, пшениці, ячменя, 

ріпаку. В розпорядженні підприємства у 2018 р. було 1634 га земель 

сільськогосподарського призначення, отримані на умовах оренди для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва. Чисельність персоналу 

відповідно до штатного розкладу – 13 осіб. Підприємство є платником єдиного 

податку четвертої групи та платником ПДВ. Оцінка динаміки фінансових 

показників ТОВ «Агро Партнер 777» протягом 2016-2018 рр. свідчить про 

наявність стійких негативних тенденцій – зменшення продуктивності праці, 

фондовіддачі, рентабельності роботи підприємства та рентабельності продукції.  

5. Досліджено особливості обліку та документального оформлення 

фінансових результатів підприємства та виявлено, що в роботі ТОВ «Агро 

Партнер 777» істотне значення приділяється процесам обліку та 

документального оформлення фінансових результатів. Однак, одним з істотних 

недоліків є відсутність Наказу про обліку політику із чітким визначенням 

Плану рахунків підприємства, тому часто в процесі обліку витрат та доходів 
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ТОВ «Агро Партнер 777» виникають питання щодо обліку витрат та їх 

розподілу на собівартість продукції. З метою вдосконалення обліку фінансових 

результатів ТОВ «Агро Партнер 777» було запропоновано розробити та 

використовувати комплексні форми обліку наявності, планових надходжень та 

фактичних витрат сировини та матеріалів, а саме Звіт про наявність сировини 

та матеріалів, планові надходження та витрати та Звіт про причини фактичних 

втрат сировини та матеріалів. 

6. Проведене моделювання витрат підприємства виявило, що на 

фінансовий результат ТОВ «Агро Партнер 777» впливають рентабельність 

продукції, трудомісткість праці, продуктивність праці, матеріаломісткість, 

коефіцієнт обертання дебіторської заборгованості, коефіцієнт обертання запасів 

та частка собівартості та операційних витрат у чистому доході. Найбільший 

вплив з перелічених факторів мають коефіцієнт обертання дебіторської 

заборгованості та частка собівартості та операційних витрат у чистому доході.  

7. Проведено аналіз фінансових результатів діяльності підприємства 

шляхом розрахунку показників фінансової стійкості, ліквідності, ділової 

активності, рентабельності та оцінки ймовірності банкрутства. В результаті 

проведеного аналізу підприємству рекомендовано збільшувати чистий 

прибуток (шляхом перегляду цінової та асортиментної політики, виходу на нові 

ринки збуту продукції, підвищення ефективності використання виробничих і 

фінансових ресурсів, оптимізації витрат підприємства, посилення обліку 

непродуктивних втрат та їх ліквідації). Також ТОВ «Агро Партнер 777» 

рекомендовано збільшити власні оборотні засоби шляхом довгострокового 

кредитування, нарощування питомої ваги мобільної складової активів та 

підвищувати рівень незалежності підприємства від зовнішніх джерел 

фінансування з метою зміцнення його фінансової стійкості. 

8. Розглянуто особливості контролю фінансових результатів підприємства 

та запропоновано використання методики внутрішнього контролю фінансових 

результатів ТОВ «Агро Партнер 777», яка має передбачати перевірку рахунків 

бухгалтерського обліку, перевірку документального підтвердження операцій, 
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перевірку дотримання вимог облікової політики та перевірку правильності 

визначення фінансового результату на рахунках бухгалтерського обліку.  

9. Розроблено напрями вдосконалення аналізу та контролю фінансових 

результатів ТОВ «Агро Партнер 777», а саме: формування Наказу про обліку 

політику із чітким визначенням Плану рахунків підприємства, запровадження 

аналітичного обліку доходів та витрат за видами діяльності (операційної, 

фінансової, інвестиційної), перехід на використання інформаційної платформи 

«1С: Управління сільськогосподарським підприємством» конфігурації 2.0,  

створення резервів для зменшення ризиків збитків втрати врожаю через 

несприятливі кліматичні умови (за рахунок нерозподіленого прибутку), 

створення реєстру пайовиків, які надають в оренду підприємству земельні 

ділянки, та регулярна актуалізація інформації в цьому реєстрі, використання 

тестів внутрішнього контролю для виділення проблем в організації контролю 

фінансових результатів ТОВ «Агро Партнер 777». Важливим для підприємства 

є визначення відповідальної особи за повноту і своєчасність відвантаження 

продукції та надання послуг, узгодження з головним бухгалтером реалізації 

продукції та надання послуг боржникам, а також затвердження переліку 

постійних та змінних загальновиробничих витрат (у Наказі про облікову 

політику) та вдосконалення обліку інших витрат операційної діяльності.  
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